PL Náš region ve výpočtech

Na hodech tančilo celkem 8 párů krojované chasy. Kolik to bylo celkem osob?
Zápis:						Výpočet a zklouška:
_____________________
_____________________
_____________________

Odpověď: __________________________________________________________________________

Víme, že z 1 kg hroznů vylisujeme 4 dl hroznové šťávy. Vinař vylisoval 36 dl hroznové šťávy. Kolik kilogramů hroznů musel vylisovat, aby je získal?
Zápis:						Výpočet a zkouška:
____________________
____________________
____________________

Odpověď: __________________________________________________________________________


[bookmark: _GoBack]Z Velehradu do Vizovic je to 45 km. Z Vizovic do Zlína je to 19 km. Vypočítej, o kolik km je cesta z Vizovic do Zlína kratší. Co bys ve Zlíně navštívil? Spočítej, kolik km bys ujel, kdybys chtěl uskutečnit obě cesty v jeden den.  Nezapomeň, že je potřeba se také vrátit domů.
Velehrad – Vizovice ________________			Výpočty:
Vizovice – Zlín ____________________		
Celkem _________________________

Odpovědi: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
